



PEREZ TOCA CAMPANA DE LA LIBERTAD. Filadelfia, julio 1°. El Presidente de Venezuela, Carlos Andrés Pérez, visita Filadelfia y toca la campana de la libertad de la histórica ciudad, a la que ofreció una estatua de Francisco de Miranda. A su izquierda, el Alcalde Frank Rizzo.

Llamamiento a Favor Derechos Humanos Hacen Venezuela-E.U.

WASHINGTON, julio 1 (UPI). Estados Unidos y Venezuela, es una acción sin precedentes en el ámbito interamericano, hicieron un llamamiento conjunto en apoyo del fortalecimiento de los derechos humanos y se comprometieron "a combatir los abusos" contra esos derechos. En un comunicado conjunto dedicado especialmente a los derechos humanos los dos países también elogiaron la labor de la Comisión Interamericana de los Derechos Humanos, se comprometieron a iniciar programas para la protección de refugiados políticos y apoyaron la iniciativa de Costa Rica de crear el cargo de Alto Comisionado de las Naciones Unidas para Derechos Humanos. En un segundo comunicado, re-

ferido a los otros temas tratados por los presidentes Jimmy Carter y Carlos Andrés Pérez los dos líderes condenaron el terrorismo político y se comprometieron a cooperar en los planes bilaterales e internacionales para combatirlos. Los dos comunicados fueron emitidos por la Casa Blanca, mientras el Presidente Pérez se encontraba hoy de visita en Chicago donde permanecerá hasta mañana cuando retornará a su país. El asunto de los derechos humanos fue el tema predominante de las dos conversaciones que sostuvieron Carter y Pérez el martes y miércoles de esta semana. Los dos estuvieron de acuerdo en todos sus aspectos y ese

—Favor pase a la Pág. 42.

Sube el Precio del Café en el Mercado de Londres

LONDRES, julio 1° (AP) — Los precios del café subieron hoy aquí dentro una gama de 16 centavos la libra, para cerrar finalmente con alza de entre diez y 13 centavos, lo que puso fin a un continuo descenso que duró tres semanas. Las entregas para julio del café tipo robusta cerraron a 1,73 centavos la libra, lo que representa un alza de diez centavos con relación a ayer, mientras que las de septiembre cerraron con alza de 13 centavos a 1,77 dólares. Los corredores señalaron que el café de entrega a largo plazo, esto es para marzo del año próximo, ganó 24 centavos, para subir espectacularmente de las cotizaciones más bajas del año de 1,48 centavos la libra a 1,72 dólares.

Debido al alza enorme en el precio del café al consumidor, la resistencia de éstos a comprar el grano ha comenzado a surtir sus efectos. El Gobierno francés, después de ordenar recientemente una prohibición de tres meses a la propaganda por televisión de este producto, ha congelado ahora los precios del grano a todos los niveles y autorizado sólo un margen fijo de costos de procesamiento y ganancias. Esta medida ha causado una verdadera conmoción entre los tostadores franceses. Francia, que es miembro de la Organización Internacional del Café (OIC), está comprometida en línea con las normas del pacto cafetalero mundial a estimular el consumo.

Es por eso que varios países cosechadores de café, encabezados por Colombia y varios de América Central, están proyectando ya protestas diplomáticas contra la prohibición francesa de que se di-

—Favor pase a la Pág. 13.

Prepararse para la Guerra Piden a los Guatemaltecos

GUATEMALA, 1° de julio (Por Mauricio Barrera, de ACAN-EFE) El Presidente de Guatemala, general Kjell Laugerud García, pidió hoy a la población de este país que se prepare para afrontar sacrificios y privaciones, si es que el ejército tuviera que actuar para recuperar el territorio de Belice, ocupado por Gran Bretaña. En su informe anual a la nación, presentado ante el Congreso, al iniciar su cuarto y último año de

gobierno, Laugerud García señaló que si Gran Bretaña pretendiere despojar a Guatemala de Belice "nos veremos obligados a hacer el más alto sacrificio en el ara de la Patria". El gobernante expuso ante el pleno del Parlamento que "el ejército está dispuesto a velar por nuestra integridad territorial. Todos sus oficiales y soldados han recibido intenso entrenamiento, y cada uno está compenetrado de la

imperiosa necesidad de cumplir, digna y valerosamente con nuestro deber". Laugerud García argumentó que "nuestro deseo de solucionar el problema de Belice en paz y de

—Favor pase a la Pág. 13.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, julio 1° (UPI) La Bolsa puso fin hoy a una semana poco alentadora con su cuarta declinación en cinco sesiones, no obstante un aumento de 1,5 millones en el medio circulante del país. El movimiento en anticipación al feriado del 4 de julio fue el más bajo en cuatro semanas. La Bolsa cerrará el lunes con motivo de dicho feriado.

El Promedio Industrial de Dow Jones, que registra la actuación de 30 acciones predilectas, cerró con pérdida de 3,65 puntos, al terminar la sesión al nivel de 912,65. El índice de las acciones en general declinó 8,18 de punto, al

—Favor pase a la Pág. 19.

Intervención Comunista en Africa Teme Cyrus Vance

SAN LUIS, MUSURI Jul 1° (AP) El Secretario de Estado Cyrus Vance pidió hoy a Sudáfrica que dé pasos positivos para lograr una distensión racial en el Africa Meridional, afirmando que una actitud intransigente alentarán la intervención de los comunistas. "He escuchado a algunos sugerir que debemos apoyar a los Gobiernos blancos en el Africa Meridional, sea como sea, puesto que son anti-comunistas", indicó Vance.

"En realidad, la permanente negación de la justicia racial en el Africa Meridional estimula la posibilidad de intervención exterior", agregó el Jefe de la diplomacia norteamericana. Las declaraciones de Vance fueron hechas ante la convención anual de la Asociación Nacional para el Avance de la Gente de Color (ANAGC). Indicó el Secretario que los Estados Unidos "darán la bienvenida y

—Favor pase a la Pág. 42.

Comunistas Dirigen Paro Universitario en México

MEXICO, D.F. julio 1 (EFE). El Partido Comunista Mexicano (PCM), admitió en forma pública su participación en la huelga que paraliza desde hace trece días la Universidad Nacional Autónoma (UNAM). El Secretario General del PCM, Arnoldo Martínez Verdugo, manifestó que su Partido controla las acciones del Sindicato Universitario (STEUNAM), "tal y como lo hacen otros Partidos de acuerdo a sus posibilidades e influencias". Martínez Verdugo dijo que el problema de todo el conflicto que estalló el 20 de junio último proviene del hecho de que las autoridades universitarias no quieren reconocer la forma autónoma de organización de sus trabajadores. Por otra parte indicó que la huelga que sostiene el STEUNAM, habrá de contribuir en forma positiva a la clase trabajadora, "pues si triunfa este movimiento se demostrará que si hay sin-

dicalismo y democracia en México". El STEUNAM, exige, entre otras cosas, su reconocimiento por parte de las autoridades universitarias, la firma de un contrato colectivo aumento salarial del 20 por ciento y la reinstalación de profesores y trabajadores despedidos. Martínez Verdugo expresó por otro lado, que el PCM insistirá en que se permita la participación de los sacerdotes y militares en la política nacional. El dirigente comunista indicó que si bien Marx señaló que la religión "es el opio de los pueblos", hay que considerar que lo dijo "cuando el papel de la Iglesia era otro". El Secretario del PCM sostuvo que en México hay sacerdotes que luchan contra la miseria y la opresión en favor de las clases populares, y que contribuyen al despertar del pueblo "no al opio, aunque lo diga Marx".

Prohíben a Hombre que Maneje por su Excesiva Gordura

BONN, julio 1 (UPI). Un tribunal prohibió a un hombre que maneje aduciendo que constituye una amenaza para los automovilistas, debido a su extrema gordura. Por coincidencia, el dictamen del Tribunal fue dado a conocer esta semana el mismo día que el Ministerio de Salud Pública inició una campaña de seis meses contra la obesidad. El conductor que perdió su licencia es uno de vasto número de alemanes que reflejan la prosperidad del país en la cintura. El Ministerio de Salud Pública estima que la mitad de las mujeres y casi la mitad de los hombres están excedidos de peso, con potenciales efectos nocivos para

—Favor pase a la Pág. 44.



SALEN DE VACACIONES. París, julio 1°. Vista que ofrecía anoche París, luego de que millares de franceses abandonaron la ciudad rumbo a sus vacaciones.